

单县重点产业发展攻坚开局

本报讯(通讯员 刘厚珉) 连日来,单县县委、县政府主要负责同志分别带队外出招商,成果丰硕。在济南、淄博与鲁商集团、盛之源集团、金路达集团接洽项目。与袁隆平农业高科技股份有限公司、湖南省恒大科贸有限公司、湖南春笋铝业有限公司签约农业合作、医药物流园、铝板材加工项目,合同利用资金5亿元。在

北京、天津等地签约2个项目,计划投资52亿元,其中锂电池正极材料生产基地项目达产后年可实现产值320亿元、税收33亿元。单县2023年“雁归筑梦·相约湖西”返乡创业大会签约48个项目,总投资86.51亿元。

单县把2023年作为“重点产业发展攻坚年”,重点产业营业收入增长保持在20%以上,

确保达到450亿元,力争突破500亿元。

该县明确低碳化、数字化、园区化、产业化、系统化“五化提升”工作导向,紧盯百亿级产业、百亿级园区、百亿级企业“三个一百”主攻方向,做大做强精细化工产业,做实做活生物医药产业,做深做优机械制造产业,做精做细新材料新能源产业,做宽做密农副产品精

深加工产业,做广做阔一批新兴产业和提升改造产业,推动产业布局全面聚集优化。

实施“领航型”企业培育计划,打造3—5条百亿级产业链,8—10条20至50亿元产业链,确保新增“四上”企业175个以上,专精特新企业达到15家以上。支持尚舜化工、朱氏药业、江华机械等龙头企业全力发展上下游标志性产业链,打造百

亿级产业集群。

实施“项目储备”“项目招引”“项目推进”三大旗帜工程,高效率、规模化、大手笔推进“50+”计划,即招引过亿元大项目、好项目50个,强力推进纳入推进计划的58个重点项目,储备优势项目、潜力项目、财源项目50个以上,形成“大产业集群、大企业集聚、重大项目集成”的发展格局。

元宵春意暖 乡村欢乐颂



正月十五元宵节,单县高老家乡开展“我们的节日—元宵节”新时代文明实践主题活动,包驻高豹庄村的镇党委、政府干部与村干部

和群众一起,挂灯笼、煮汤圆、合演节目,欢欢喜喜闹元宵。

针对行动不便的老年群众,驻村干部上门送元宵、送祝福、送欢乐,让

全村群众切身感受到党和政府春天般的温暖。图为镇村干部和群众欢度元宵节的情景。

通讯员 刘厚珉
郭峰 摄

多彩艺术节 “非遗”唱主角



正月十六,以“我们的中国梦、文化进万家、传承多彩非遗、共享美好生活”为主题的单县第十四届农村文化艺术

节优秀节目展演,在美丽宜人的财富广场举行。展演期间,将连台演出戏曲、曲艺等非遗节目100多个,在传承和

弘扬中华传统文化的同时,为群众提供新春文化美食。图为非遗曲目坠子书演出。

通讯员 刘厚珉 摄

单县“五进”宣讲“美德健康生活”

本报讯(通讯员 刘厚珉) 近日,单县龙王庙镇刘土城村新时代文明实践站,济济一堂,气氛热烈,志愿者万秀文宣讲的“倡树新时代美德健康生活方式—移风易俗”主题内容,引发大家热议。

单县组建由家教学者、“五老”人员、道德模范、文艺骨干、乡土能人和心理疏导、医护工作者等60余人为成员的“美德健康生活”志愿宣讲队伍,在全县广泛开展“美德健康生活”进乡村、进社区、进学校、进机关、

进企业“五进”宣讲,主题内容涵盖移风易俗、文明创建、心理关爱、卫生环保、文化文艺、社科普及、医疗健身、合理膳食等,用群众语言讲政策、讲法规、讲案例、讲典型,教育引导广大群众践行“美德健康生活”方式,营造社会家庭追求、享受“美德健康生活”的浓厚氛围,推动新时代文明实践往深里走、往实里走、往心里走。

截至目前,单县“美德健康生活”主题宣讲已举办了100多场次,受众达2万人次。

村民拾金不昧 失主赠旗言谢



失主黄先生(右一)与村干部时启欢(右二)、时圣贤(左三)、杨帮琼(左一)合影留念

本报讯(通讯员 刘厚珉) 2月7日(正月十七),单县徐寨镇韩庄村委会收到一面写有“拾金不昧,村风淳朴”字样的锦旗,表达失主黄先生及家人对村委会及村民的由衷感激之情。

正月初九上午,村民时圣贤的儿子时林网约的去苏州的车来家门口接他。车主黄先生调整行李时,无意间将一只包丢在车下。不久,该包被过路村民朱春花捡到,与其他村民一起打开包,发现包内有8000元现金及身份证、驾驶证、银行卡、社保卡等,询问失主无果,又在微信发布信息继续寻找失主,却一直未获得任何消

息。于是,经过村委会及知情村民的同意,包及包内物品由朱春花暂时保管,等待失主。

正月十五,时圣贤突然接到儿子时林从苏州打来的电话,询问其是否在家门口见到一只包。时圣贤方才获悉,包是网约车司机落下的,马上转告朱春花,并拿回了包。“包的失主找到了。”村民奔走相告,全村皆大欢喜。

不久,时圣贤的妻子杨帮琼收到网约车车主黄先生的感谢电话,遂隔日来到韩庄村,从杨帮琼手里领取了失而复得的包,并将一面锦旗赠送至韩庄村委会,盛赞韩庄村风淳朴、村民品德高尚。